5/1\3?5;22/%«0/21.25-00 Products Solutions Services
2025-08-18

ALE HEHAM
HUE 224
TMR31, TMR35

A ol

X ?1¥ o= E(7A0| M= flet OIEf 2 HE
E RTD 4-

20mA 257

Endress+Hauser £

People for Process Automation



HUWE 257 TMR31, TMR35

=i

1 EMHEHE i 3
11 BMIE i 3
1 = 3
13 M ittt 4
2 IR XIF .. 4
21 EAHXIELAE e 4
22 KB BE ittt 5
23 EEOIM i 5
24 HIBOHH i 5
D T I - L 5
3 QUn&olalxE AN ........5
31 Y0 e 5
32 HIBAYE i 6
33 HEAMOE LU FA cviiiiiiiiiininnn, 7
34 HBEARHE ... 7
VA b N [ 7
L = b 2 7
42 2EHAER i 10
43 MR EHH oo 11
5 XMI|HEA ... 11
51 HAZTAH i 11
52 M7l i 11
53 ES S22 E& . ..., 12
5.4 HAZAEMA i 12
RN IR |
6.1 MAZHA .coiiiiiiiiii. 13
6.2 HII AT et 13
63 HIZIMEE i 13
7 Xt gxgsiA.............. 13
71 YUEFEAGHZA ..o, 13
8 SREL .. 14
8.1 Cleaning cvvvveinniiiinnneeeeennns 14
82 MHIA it 14
9 ! 14
91 OHI BE it 15
9.2 HEE i, 15
T T T 15 15

10

10.1
10.2
10.3
10.4
10.5

11

11.1
11.2
11.3
11.4
115
11.6
11.7
11.8

OHMIME] ..eevveniiniinnenn... 16
H7E HMME] eeeeenennnnnnn. 16
RO B i 19
EMEBNME cviiiiiin 20
MH|AE BNME coeeeiienn.... 21
ANABI M QA i 21
o N 1= 22
L L= 22
=1 R 22
b e = 23
e =2 N 24
o 26
TN i 26
JIHE BT e 29
o = 41

Endress+Hauser



MAEE

=]

i, 7l

=2

3

=

0

°

= Hl

EEHMS

Al2™

{l =& 7|0l

X

I

243 5 7)ol o|27|7HX| MF el A

| =

o
HE AME, g 2 MM EX],

—

—

MEH
M 7|
7|8

712

=
[
=]
L.

ZHWE 257 TMR31, TMR35

Ol ALE HEA

1.1
1.2
1.2.1

1

H|0| K| &=

o|o|

1=

o|o|

<+ <+ o &

il ioll o o

0 0 o 5

ofl il 20 LN

. . K U

~ L M R )

o o | ] i o3

=] E] o) 0 o

B0 10 20 ol o o

o @ kW Pl

iod ol ol N Bl =

N3 g = |l | KRK

> 0 B & IGCREED

Tl Bl Tl m

I} I ) ofl

oK oK oK % LIpAEIT

K K K =

o o o =

= In = ol

o0 o0 0 o

oju oju o ur

ol0 o0 ol0 ~

<0 <0 <0 =

[s) ) [s) 0

o0 4§ A

I I I 1l ul

ol ol ol o8 U

o} o} o} = g i

™ ™ ™ 1o oK +

[N, A1 [ 20 ™ || H

™ il o ol N | or|RM|RM &0

ol ol 1o I~ &0

o o o B R wlr

%.*o m %.*o m @o 1 <0 iof _ ' _ N
70 07 @07 & <0 M_H_ &r ~ ~ | | -
S w0 <0 M0 @o<n KE 0 o3 Hw ~ it
hioFos Moros Aor<k L1 S -

1=

Endress+Hauser




N
rir
e
)
pal
o2
o

ME 2% 7 TMR31, TMR35

7=z ojo| = ojo|
) ez L,2,8.. | Qe e
L |HEmeEy R

1.2.4 dei=E 7|12

712 olo| 71z olo|
1,23, g HS i, B, B Uz o| b
AB,G, .. =27 A-A,B-B,C-C,... |MM

1.25 S171=

712 o|o]

@y =l PN

A0011222

1.3 =M

ﬂ HH 7|1E EMO Hel= OIS S EXGHYAIR.
= Device Viewer (www.endress.com/deviceviewer):
= Endress+Hauser Operations 9f: HEZIO| U HS
CE AHSIMAIL.

2 7|12 e XIH

21 EAREAAR

M|, N ALS, 2T A BE| SISk ofe o R4S SEHOF Bttt

> UM WSS WS MBI} IS U S0l thE AHHS HRoHoF B

> M| ARKH 2 Seixtol S0l Hoto &

> ol 5 27} S S KI5k 0fok B

> elS AIEHSty| Kol 1! LHR Ol et U BE K12 U AS Mol L2 XIAS 9
2 7|8 of &t

> KAS Z45t0 712 TS SFefor &

SRt O1S T 2 Y RAS EX 0} Lt

> Aol R0 wet AlY AR W SRt AIFS nh2 T 4912 Wotot §

> 2 0ol XI&E fztor &t

&~

Endress+Hauser


https://www.endress.com/deviceviewer

ZHWE 257 TMR31, TMR35 U S0l U HE MY

2.2 ANHEr

2 O H7IE AN 22 EXE HUWE 27 QlL|C

o XIMEX| 42 B2 ALR5I0] LAGH= 2AH0] CHEHA = RIZAF #US RIX| SE&L
ct.

23 EHE obd

x| |5 OFH (fail-safe) EZOIA T H7|1S SHESHIAIL

> HEB IS IU YO
> 7719 R7Hd S 2 W0l MAYLITH,

7| W=
SCHAT| HELE S EIR LO0 0fl7|%| 242 SIB0| LT £ AL CH
> DB 276D A7I AZ7HHIEA B2 HEA 22I5HIAIL
22|

&S ObN W QLM AIS QAISHE B CHS T 20| SHIAIS.

> TS S0l0] U B0 7IE SISHIAIL.

> H7| 7| 2Elot BEE 2T FHES ELFUAIL.

> £ ofb] BB HMMEITAZFHIAIL.

24  HEQH

Ol /HEH H 7= 245 AL 0f2 ZHof
[} A
o

A
Ut obM 71 O Y 2218 EFELICE H7IE EC HEY M0 LI2 ECAFE ELE
= +S
=

LICE MZ=AL= Ol

2.5 IT 2Ot
HZEALEE2 HEFE AL dBMUIM BHSI= 2 HXISH0 ALZsot2t R EILICE |
Sz #F st HE HZSZREH MEFS E25h= 22 HI7{LIE0| UL CH
2u|0lE = 2ot BF 0| w2t HE X 23 ololE ME0 FIHHU RS E MBs= TR
QF=XIE =H otEsliof gt

A (u] iz
3 UDAUUNE A
3.1 FAng=ll

Endress+Hauser 5



e
kel
ol
re

2

=

& A

pl

Al
=

3.
4,

H
=]
7l

o}

I_
A
=

3.2
AlEHS

H7I AE=
s HIh AlQF

= Device Viewer www.endress.com/deviceviewer®f & S
of #EHEl I E fo|E{2t Al 7| & HS

3.21  Hm

2t
1.
2.

A7l B

23 =oIE

HE A
Slal

o| Of|0|E{Q} HHEA O] =2 AFE H|

=AMet 7|t 2R 2E MF (0l

£ AU

o| HlolE & =l
ol RTAFE

= ole

1—_|

2\\

4\

5—|

T—

~—

I
/

O Endress+Hauser (1]

‘ Made in Germany
D-87484 g

—

i

NOoO v B&S WN

A0038995

Endress+Hauser



ZWE 2% 7 TMR31, TMR35 M|

3.2.2 JME

THE2 OIS &0

s ZUE 2027

= AFE HENM(R24E) Q=
FE5HAMME]

3.3 MIZ=ALO|IE L FA

HIZ=ALO|E: Endress+Hauser Wetzer GmbH + Co. KG

HIZEAL FA: Obere Wank 1, D-87484 Nesselwang or www.endress.com

EHZ2 =M =5
7IA™ zS
ol et Al

| Ao &£ <95%

H7IS BT 2K A £ 9|8 HHOREE HEY 4 UTE TASHAA|
Q. EHAo| HE HIIE 95 2lal ERME AFRSIIAIR.

4  Ax|

4.1 Axl A
SHIE AHE S E&6t7| 2lol AR &0 ZxHollOF Sh= Z=Z40f| CHSt FE (o
£ B2 S8, 7SS A7 X0 gt S2=TE SE'E HZIHAIR
> 22.

o
rE
ro

|Ch 2Lt Z2MA0M X7t E0] 2 E[0{0oF RILICH Z2 M| A HE RO

o

ol gi&
HA H
E N F71 A= E2 ol HFF= ZoiEH 71E 22 XIFoi| 2Lo{ok & ct

gt
FE Al

~ r

Endress+Hauser 7



E=5y| HUWE 257 TMR31, TMR35

A0012591

2 Axlof

1,2 % W0l 2302 M|, A7t hES 9lsh 3°0 HA LE2 M
3 Tl Mx

4 BEFH0| =2 b0l HA ]

L & ol

ﬂ EHEDG X 3-A | #FE 9| R 4Z F40lof &L Ct.
MX| X| 2 EHEDG/HZAE: Lt < (Dt-dt)
AX| X & 3-A/HHE: Lt<2(Dt-dt)

Q.

T3 5HO| A2 hPe HP 257 Bo| BB S ALES T2 A0 HES S
E5|= 20| ZELICL AR MRSt 2 £ CH2 s 20| 2 4 UABLICH4). &
2 U0|E BNT o 2=7ot EHE I 2 BE wletole|(0: BT 45, T2HA ¢
=)& Dafsfor gtuich

8 Endress+Hauser



ZHWE 257 TMR31, TMR35 AX|

16—

15

A0040345

1]

3 fIMEEZES UXIE AT HAEER X
=
=

DIN 118510]|
S B AZRT U= MM

E0| A= B2 HE

FI2E{TIE HAR

MEE 8

RO.4

RO.4

2

VARINLINE® R & & Varivent® ZENA HAR
Varivent HZAE 7t QL= MA

FI2EIE AR

ozl

ISO 28520| w2 2=

=Y

FIR2E{TIE HAR

T2 MA AAE Liquiphant-M G1", £E A X|
23 ojdH

2714

ozl

ABAE Zte}

R O OVOTTNOUTPH,WN R D
= o

e =l
oV~ W N

1S4l 2= ot M HBE R erEy

[ S2M2 v i ws W gol wijE o
Ct. Liquiphant M 8% OfE{ o} B3l 4 7|E= M M2|2 HIBELICHUNME] &
z).

Fol

Al 2l(0R) = Alo| &4tE|H CtS ot Z2 =X|& FsHot ghLict.
2L HE HI7Hsl ok gt
LIAFALDE 02 ZOIE /Al T HE MAGHOF &L CH

2l = Ms WHsHor gt

vvyyy

Endress+Hauser 9



z
pal
oy
=
|m
4
=
o
)
=
=
=
)
w
U1

EY LR R ZENA ZUM EY HUS YT o ZRSHFEO| Fo|E 720N
A2,

1. HESHEF MEE AMESIMAIR

2. E{A EF5IHU 23.2mm (0.13in) 9 B1E BIsto 2 S XFIAAIL

3. o Ml RE Es ZEtE &3 UXISHAIL.

4. HWHO|Ra<0.76 pm (30 pin) 2 7|H M2 2 HOLE| A=K 2ISHYAIL.

HEZI SR =T 25 21T ol ChSoll FISHHAI2.

1. HMX|E MAME dP(cleaning in place) Ol MEtErLICH MA 2 b2 L= B3 2F &HH &
HELICL Z2EMA HE 52 AM2ol= U R Y3 XAl o AL MES| MAEZEE
MA oM=a|7t ol Gl 2% 2 Atot7 sliof &ulct.

2. Varivent® AR = E{A| AX|E K[AEHLICH

4.2 2 A AX|

A7IE HRlsts WHE CSot 25U Ch
1. ZENAHZAROGE EEY 2 &EH BF0M =l & ASLICE
2. ZEMA AR UF m|Eo] X[HE At ZENA AHZ F46H0F =L Ch
3. EEMAYHEES Jiot7| Mol AZIE XISt DESHAIL
4, EZNAZHO Lt MR 2E 2SS THFIAMAIL.
5. MxolZ™IY S AMior e+ USLICH
ﬂ Endress+Hauser Applicator 2 Z E J|{0IAM M2 EE 22}2! TW Sizing ModuleZ A2
of X N ZEMA AL HTEM 7| HN 22 S ATE o+ AUSLICH

https://portal.endress.com/webapp/applicator.

4.2.1 S LIAL

o
HEH LIAlofl= AS ALZ3HoF BiLICE
At mEdo| detEl ofd=2l2] 22 ol Aol o|o| Hx|=of UELICHFEEH HEO
2t CHg).
» AAH QEHP0|HE &S =70 3ot o] Aol MM S EeloloF &LIC
LIALEH Z=UE3
[Nm]

ZEMAHAR, S5 A ALH 10
= m|El, 21EH, Elastosil & 5

HISHIAIL

10 Endress+Hauser



ZHWE 257 TMR31, TMR35 714

4.2.2 = [o] jr BN

» 22| 0|E{= NPT LIAtLE CHE Ei|O| I LIALS| Z<0fl PTFE E{|O| =,
= AL FIHEel S0l EREHK| &elsfjok gLCh

u°="
1H
b
N
ol
12}
rx
on

4.3 M| = xH

2w A7t ELEIREUIR

SHESL|77F?

X
N
i
mo |
o
I
=
kl
0%
> el

t(oll: 17| 2=, £ el

o
B

LRI B 22

51 HAXA
[ 3AEZ01 278 32 7| 92 A0S LB L5 412010f0k 5101 HIZ5H7]

5.2 AHolHZ

e

A7l &eh
» H7I7tE&ME QoL M12 E2OE Aot =O|X| OMMA|L. =T E3:0.4 Nm
(M12 knurl)

Endress+Hauser 11



7|

e

e

HUWE 257 TMR31, TMR35

10...35 Vbc
(4...20 mA)
A B
A0020176
4 g, A7 E3a
A  E-ADEIIU= HE, M12 E2{1, 4E
B EAD|E7} = HAE, Pt100, 4MA HA
1:E1 | 10~35Vp Mol 2
42087 &Y
AHOlE HA, M M ZM =BN
2:E2 |PCHA ol AL -CtE =
Alolg HA, MM M 5| =wWH
3:E3 |0V MElBE
4~20 M7 £
Alolg HA, FM M mItM = BU
4:E 4 |\ PCHH HOlg A -CHE =
AOlE HA, MM M H2M =BK

Alolg HUE7| B2 /|UEE STots B0 A
LICh IP69 SIS SF2 E4517] 9lof M3 7| 12 #0122 XM EE Ae Ay
E{ 2t 2H AtE S 4= S LICE.
72d S X

54 JAAdF=HZH

A 712t HOIE0| EMEIX| BUESLITHF U ZAL?

AHXIE AHolSol MHEHHE WUX| HXIE ASRHELIIN

S5 MYU0| HEo| MH ot UX|ELIF?
12 Endress+Hauser



(=)
6 INES
61 dxlF WY
H71E AN2H5t7| Mol Cle HAS £8istAAIR
1. MIAZAEE &Xol HX| & HAS SN > B 11
2. HIzAEE X HE = HES A > B 12.
6.2 H 71 7{7]
22 M2 Q7tsHH A 7|7t EX 2Eof U&LCh
6.3 A7 4™
0| ZHE 22 H=TXUI0 MM NEE E6l| MASIL|CL PC T2 0L A 2T H=
ReadWin 2000 8™ AZE 1|019+ USB ZEEJ} Q= PC2| QIE{H|O|AE Saofl E™ELICL
A 715 miatolef
EFEMA = X CHR|(°C/F)
. EX QS|
= &3 ulo| gl H2 -50~+150 °C (-58~+302 °F)
= EE Uo] Qi B -50~+200 °C (-58~+392 °F)
Ini=FSps| « IERDE
. ZH(0lLE BF/ubH)
s ZE:0~8s
s @ITAM:-99~+9 9K
= 77| i3
MH|A 7S £ 2/ 0|4 (0ON/OFF)
ol 3xy =424
7 rchal 3| s &
7.1 Udt 22X sHZ
Mjatol Ol R E H7IE & £ §l&LICE 8Lt H7IE EUf AAE 2= ASY
Ct-> B 15
25 oflAf g0l 174 uhy
H717t SEFSHR| S T2 Feto| WEko| MUTH UXIGIAI o | » SHIZ MYUS HAFHIAIR
A7l S0l 2HIE R %S H7I7H &R HHE > EETIS BOIEHAAIR
> B11
SR E| 7| W > 7S SHIEA MISHIAIR.
> 7

Endress+Hauser

13




RRE HUWE 257 TMR31, TMR35

25 oAt 210! a7
EYEQIE 92 @ LN > MXIE NN L0l EolstA
2.
NS £41 Alolgol =R %S > AT AlOIZ S HASHIAIL.

2 DAl A7 SE )
0Z LM A A7 SE2 NAMURNEA3S mhSL|CH MR E20f mi2t d¥E 18 MR}
=3

> B22

gt %XIE—’F Ligol ER5HK| s T

8.1 Cleaning

ZIQ5H AR &M HI7IE MAGHO ZILICE HI7|17H XIS MEIE T MBS £ USLICHO:
CIP Cleaning in Place / SIP Sterilization in Place). 7|18 MI&AE o 7 7|7} &AHE|X| =2
Z=oloiof Lt

F2o|

H7I2t AMAR O] £44+S BIX|SHUAIR.

» MIE Al FHELIPZE0 FSHAIL.

8.2 MH|A

MHlA | A
D

nd | RTD AMEE OolZ2[A0| M0l izt Z2|ZETL LlE £ SLICHL YoMl uds Sof d==E A
L t

[Ch HIZ=AIL ME 7SR HEOM 28 H7IE MBS uHE +-E 4 AFULCH

9 Sat=ll

AL 0IFE AH7IE sElE & SlELICh

14 Endress+Hauser



ZHWE 257 TMR31, TMR35

9.1 Ol &=

X A Eof M%%*—’r\- U= ol
http://www.products.endress. com/spareparts consumablesO| A| Etol

HIito
TE =

FEEFEE U S A7 LB HEE LEFHAIRL!

(k=13
=

T UEHCh oflg

=4 FEIE TMR31 TMR35
Ol HEf Y 18|0|= TXU10 51007657 v
22t 23 HA d6 PEEK+LIAL 51004751 v
22} 8 B A d6 PEEK, LIAL 812 51004752 v
LIAF GY2"+A 2! Bl 0| 51007599 v
Flol& M12x1, Z0|5m 51005148 v
4Z Z22{0 M12x1, A0l & ofMEz| 51006327 v
AHOlE MIE 4p D18 IP69K 71217708 v
23 o{YE G3/4,d=50, 316L, 3.1 52018765 v
& ol E] G3/4, 316L, 3.1 52011897 v
Gl/2"MZ A AE2 2 HA 71424800 v
02! 14.9x2.7 VMQ, FDA, 57} 52021717 v
273 oY E G3/4, d=55, 316L 52001052 v
0 21.89x2.62 VMQ, FDA, 57H 52014473 v
27 olYE G1, d=60, 316L 52001051 v
273 o{Y¥E G1, d=60, 316L, 3.1 52011896 v
0@l 28.17x3.53 VMQ, FDA, 574 52014472 v
M 22 TMR35, L =83 mm, G%", 316L 51327121 v
&= e, 0l 7ts TA50- v

N
lo¥
figs]
fol M
foi [-=
b i
i WS
Jo 0¥ [
210
rio Off
N
\—4 = r

9.3 7|

AZloll= A&
HE AEE EFSHAMR IS

=

Endress+Hauser

A7l 7 =71 ol @

https://www.endress.com)

A1} 9 f FULRRE{EHS
Hi’c‘!XHE AESHHAIRL.

St
=

U7| w20l MA}H 1 7|E§ H 7|
SER A FERLE HET

of EHLich 232 1 7|
i HAFR ST AL,

15




SVUNE Zue

2E7 TMR31, TMR35

10 CHM|A 2]

S HEO AFEE & U AMAMEl= www.endress.comOfl Al M EHSE 2~ QS LICH

1. ZEAHM LSS MEG MBS MESIMAIL.

2. HE HOIXIE HMAIL.

3. Spare parts & AccessoriesE MEAGIAMAI2L.,
10.1 A ZIE HMIAM 2|
X4 mm(in).

ANIA2] a4

A HOIH7 ZEE Y 2A = WE E0|m, &t X 23 LIALGY2"2t &HH| 0| S 7t Zet

A
26 (0.24) » ZE2NAYHESHE F52 A 316L, PEEK
o

, = E|Cj T2 AM|A 243 10 bar (145 psi)
GY2"— 1
Y

. _
’(;]\,

S |2
o
0| S

mm L3
[\l

A A “4

230 (1.18)

1 2+ LIAL 303/304, 3HH 72| 24
mm

2 2lM, 303/304

A2 B0, PEEK

4  Zet ™ EA 316L

w

16

Endress+Hauser



ZHWE 257 TMR31, TMR35 AAMIME

AMIME| 2%
Zet YL ZENL HESHE # 5o ME 316L
Gl
N T /
! |
! |
o
o) ! [
o Lo
e I
LN T :
o~ | |
AN )
26 (0.24)
230 (1.18)
A0020710
L] 2%
EERls » TEAMZUL Y, Z2NA HHR Y, G, GL', NPT 1"S
= TRM A0t FHhs & Dl8 W FE ME, 316L
26 (0.24) « 2 BE TASO-HB(CHE HAE TASO TZOIM 74 7Hs)
A
1 &
B
Sl A
2 T
H, —
A
N
A
GY”
Ll
A0048609
1 AF14
2 AF27

Endress+Hauser 17



HMIME| ZHWE 257 TMR31, TMR35
SHAIME| A
A HOIH7 ZEE EH EA(FE-38) | = GL"EEMI2XI5S UHAZ EF EA
= & U AFY
230 (1.18) = TN §;o+ 22| ME 316L/1.4435
‘ s E|Cf T2 AM|A 23 16 bar(232 PSI)
|
I —
i o
| G¥2" O
, (=)
! ol &
1 Sy
\ d
S R IR s
\ 7 o M
| <]
i n
i —
i
A0006621
M12x1.5
— \
| | —
N | 2
S ‘ g
on|
— \ ~
! —
{ .
.97.6,(0.3)
220 (0.8)
A0018236
ool E33 s G EEM12x1.5 §58 45-U8 EY EA8 o] 28
a
=3 = ZHE:SS316L/1.4435
on
£ 1
Emanss)
‘ GY%."/
o M12x1.5
<
Z 218 |
P (0.71)
A0045726
1 AF22
10.1.1 £7 oftHH
O{HE 2t olH| £ 2] —’F—.'?_— IE 3 M ™ E=0 i XiME HE= 7|2 R
(TI00426F)E &ZEoIMAIL
18 Endress+Hauser



HWME 2= 7 TMR31, TMR35

A2

2% of
BEf W
. Il
I N1 T
il : . !
1 ‘ il N
N\H \
A0008246 A0008251 A0008256 A0011924 A0008248 A0008253
G%",d=29,H} | G%", d=50, | G%", d=55 |G1" d=53, ZMx|Q G1"d=60,Z | G1"ZH7|
2R Al IR Al | BHR| QS 2 X US s
ME | 316L(1.4435) | 316L(1.4435) | 316L(1.4435) |  316L(1.4435) 316L(1.4435) | 316L(1.4435)
77|
”nmg(%]) <15(59.1) | <0.8(315) | <0.8(31.5) <0.8 (31.5) <0.8(31.5) | <0.8(31.5)
A=

2 o{HE Q| &0 =2 MA 4E:

10.2
Azlel

Z[CH 150 °C(302 °F)OlIM 25 bar(362 PSI)
Z[CH 100 °C(212 °F)OlIM 40 bar(580 PSI)

2RI &

MA £H F=7|0| ZX HE ME: www.endress.com/onlinetools

Endress+Hauser

19




AN M2

HUWE 257 TMR31, TMR35

10.3

10.3.1

S4IE MMz

=
=]

7

]3]

MM 2

nx
02

M12x1 HEY; A&, AL RH0f| 28t Hd FAlol& BT
=2

o

M12x1 5t2& FHE HAL

2 mE PBT/PA

HEZ2 HE GD-Zn, LA E2

IP67 W EItx SS(2AHS| &2 ER)

et & 250 v

M 82 2aA

25:-40~85°C

35 (1.38)

20
(0.79)

(1.61)

A0020722

L E]

ux
08

"

2 WN T
1]

PVC #0I &, 4 x 0.34 mm2(22 AWG) L M12x1 HZ
2 e Z], LIAFZ2{1, 20| 5m (16.4 ft)
IP69K Rl SE(ZM)

et & 250 v

M g2k 2aA

25:-25~70°C
AHAEF.

SN
BN
WH

N
>

FAH

>

H

rlon U
il

1}
W
A~ C
rlo

ot Kl
1z 1z

@
w"

o
=

EIEE
2

j
=W N[
od | D
=S

A0020723

UMM zZ|

H
]
L]
]
L]

1
2
3
4

PVC 70|, 4 x 0.34 mm?(22 AWG) L M12x1 HZ &l
HE(KIZAl ZE otH ME), BM A HE, LIALE
2|71, 5 m (16.4 ft)

IP69K Rl SF(ZM)

ek 2|t 250V

ME 22k i 4A

25:-20~105°C

14 A

I3

N
>
=

BN
WH

ol ML

I!
il

>

| AH

[}
_El
ro
1z 1z

R C
N

B
=BK &

0

S
w

A0020725

20

Endress+Hauser



ZHWE 257 TMR31, TMR35 MMM 2

QMMM 2

nx
(il:}

PCEZeUA EMHADEE 8N F|E - USB ZET}
QU= PCE MF T2 U QIEHOIA HO[E(LE HY
Ef) + M12x1 LIAPZE Qi HEE 2278 OfEEf

F2 AES:TXUI0

A0028635

10.4  A{H|AH MM E|

Applicator
Endress+Hauser H7| MEH I 37| AHE AT EQ|0]:
E|XMo| 7|1 &elst= ol 2R 2= ololE (of: &3 &4, Hatd, Z2hNL HER
S) Al
o &Aool I EA
ZZHEO|MA £H FI|0l M RE Z2HE 2 ololH ¥ ot2tolE Q| 22|, 2M 3t
FE R
Applicator M| =:
https://portal.endress.com/webapp/applicator
Configurator
Product Configurator - 7 H|Z M8 =7

« 41 74 o Ol &

- 718 EH 9oL o0l S S A HEE Y U

s XIS M2l 7|1&E 7.:12

« PDF EE= Excel 52 HAIOZ XHE F2 A o A M

= Endress+Hauser %Ef?_' HOM HY FE2 7t

Configurator= 2t HIZ H 0| X| 2] www.endress.comOIM AR 7S gL CH
1. ZEot M ZEE M8 HES MEsHYAIR.

2. HZ HOIXIE YA

AEM

3. Configuration=

10.5 A|AEFZH A

RIA H|Z22| Z2MA C|AZg|0]

iUt 7|52 250 287 = V1SSt ZEMA CIAZY0]: 4~20mA L EAIR B
EE“' EIA“ g0l, Z|cH 471 2| HART 4> EA|, H[Of ’“xl?f%‘f Z2MA ClAaEgo], §
A BELEE, MM MY 35 F dote] HA.

A W= X SIS drot mid ZE = HE X0 MEStH HEXHSE AEE = /U
*I-II:L

AEMIG] o2 8{™H www.endress.com 8| LI &SI AIL.

RN A|2|= HE|H Bi2|o]

Endress+Hauser 21




7l& KI&
UeSEHART HE 2 E6ll 0/4~20 mA EE A3 3|28 oHMGHA 22I5H7] fI8t 1:Hd =
27H'd HE|E ti2[o{LICL AE SHZI(SM) M LB ASTHEF IO Zut] HHE &
E.EE MSELICE ol A7|0l= SlLtel & Y sttel 35 MF Aol el E82 5
SEESTS2E XEY £ USLICL
KM 5] 2ot 2{H www.endress.com@| LIE S & OSHIAI2
A

11 712 RI=

111 U

1111 S HY

IEC 607510i| (HE Pt100 (TF)

Yol g= B -50~+150 °C (-58~+302 °F)

Exbdo| gl AR -50~+200 °C (-58~+392 °F)

ZA AW =10K (18°F)

112 &3

1121 EHAME

MM & Pt100, 4M A HE, Class A

optz ] =3 4~20 mA; B S 2|

11.2.2 OI-E'.I' Al Ali

S LTI FEE|HU SBFIR| Lo M UEHA| AS T} EEASH |}

4~20 mA ZEOIAME A 717F NAMUR NE&30O]| 2t 28

od
HEE MSEh

22

Hel g 4.0~3.8 MAZRRE| ME LA
e 20.0~20.5 mARFE M3 Z7}
F(0l: MA 2B <3.6 mA (R]) = >21 mA ()8 MEE £ gLt
122t MM 21.5mAR} 23 mA ALO|OIAf MEE 4 Q17|
o 20l CHESH MOl AIARI O] R TALSLE RHGHH S5 E
& A&
Endress+Hauser



ZHWE 257 TMR31, TMR35 & K&

11.23 £35}

Romoc= (Upmas - 10V) / 0.023 A(HR 521) Q
870
610 ;
250 o
0 1575V 24V e
10V 30V

U 10~35 Vpe

11.3.2 XN B2 XX 8

= CAN/CSA-C22.2 No. 61010-1 EE= UL 61010-10]| 2 M7| ot =4517| 26l
UL/EN/IEC 61010-1 9.4%+ EE= UL 1310, "SELV or Class 2 circuit"0l| [}= Class 20| t2} of
X 7] 2271 Mghel Ml 32 ZHXIofl lsiMBt A 7)o Mes 388 4 ASLICL

» BHRH>30V) LM Al SEF
Hole &4 10| &t 35 Vp K| HE 2 2 2FEiLICHL 35
Aol o o|A EEE|X| &L CL

s MY UM A SE
== MYU0| ZAZL~7 VOl E YO X|H H7|7t A ME HHO 2 JHELICHE 0| &
T K| Q42 ANt 22 ALEl).

—

m

=

rz
2
o
b
H

CILPN

0
J

11.3.4  Z=|CH AH|
4~20mAS| AL <23 mA

11.3.5 Switch-on delay
2s

Endress+Hauser 23



71& Xtz HUWE 257 TMR31, TMR35

11.3.6 XU HS
2 MXEXE ™
DIN 2| M X|2 HAW

i AZI2 71e ZEME BZSIHAIR.

gm

=5 X2 AMS/SAM AHolFo| MU WX|5HY| o M=A=
2 M

=™ 2z (dS 2 MAe| HL0°C(32°F)

Q7| 2= He MXFEER| Q] AR 25°C+3°C(77 F£5°F)
3= MY 24Vpc£10%

A& <95%

11.4.2 = &H 2k}
DINEN 60770 & 2{ofl X|EE 7|&E =20f wtat. S8 2k} HI0IE = +2 o2F YRIFLICHIL
|

@A 23, GlolE{ols HlMEMD gH= Mol EatelLict
[ ITI-ois REe 2EE LS Y
AP RI7L s 2=
22 | o | sy | SWeAMEE
oy Sy IIE?
-50~+200°C o ME =+ (0.15 K (0.27 °F) +
IEC60751 Pt100 Cl. A (sg-+302°F) | 055K (0.99 °F) 0.002% |71)
) NEESF Yl 2 5 25
2) BERS2 ol 7hst 2l 5T 2iteto| #Hit
AP RI7L QL= 2=
2z olg 57 sl 2224 (x) "
-50~+200°C ory £E = 9
IEC60751 Pt100 Cl. A (-58~+392 °F) 0.1K(0.18°F) E£=0.08 %

WS LtEHLIC of 2 2ol R EELIC

24 Endress+Hauser



ZHWE 257 TMR31, TMR35

SEAS| & EH QXM + HRPZ])

BE ol 27 g 578 2R} ME (+)
. SR U0 gl AL
-50~+150 °C (-58~+302 °F) ME =+ (0.25 K (0.48 °F) + 0.002
IEC60751 Pt100Cl. A . BE Q| 9l HO “17))
-50~+200 °C (-58~+392 °F)
1)  UH2SROR QUS| JHSE A S QAtete] Mt
1143 XJ|ER|ZE
PN FSONE
< 0.1K(0.18 °F)/'H EE= 0.05 %/H

71ZE &S =ML HIOlE. %= ¥ E AHE LIEtRLICHL O

XIE sk
To oo

11.4.4

£ X HI0|El = 22 o2t YRIRLICHIIRA 2E).

= w0l REELCL

A7l 2= T=+(15 ppm/K * (3| &£ +200) + 50 ppm/K * HHE & # Q) * DT
DT=7|& =& =AM 27| 2= 2| HX}

3= Y < +0.01%/24 VOIM v BHX}Y

H31 +0.02%/100 QY

X
=)

Jnd

AR Z|tf =32 HEtLct

rlo
Ay

Helel

11.4.5 AMIA S2EHA|ZH
IEC 6075101 L2} 0.4 m/s (1.3 ft/s) M £5 HIAE;
= HH™ol choll ™= SE AIZL

—_Toi-od

10KEHR| 2 25 Hat MR X7

t50

too

<2s

-

11.4.6
Z1s

AP X

0lo
n

ol

Endress+Hauser

25




71& Xtz HUWE 257 TMR31, TMR35

115 g4

1151 FH2T He|

T, ~40~+85 °C (~40~+185 °F)

A7IS B U 2UE i 5402 R BEET S 7|2 ZRSHIAIR. Mo BE
B24E #1129 ESHE BN
T, ~40~+85 °C (~40~+185 °F)

IEC/EN 6065 1= 8aC
1155 WilYs S

FZ2 2 A FA 0|8 EEHIEC/EN 60529: IP67 7| = (ULOIAM EIISHK| %2). ¢ AHolg
of ghxibts S0 chzt EatELch > B 20

11.5.6 |_|.|='=7=|A-I al LHKIEA‘I
DIN EN 60068-2-60| [}2} 2~150 Hz2| HL0lA 4q

11.5.7 HXIEH X &M (EMC)

IEC/EN 61326 Al2|= 2 NAMUR Recommendation EMC (NE21)2| 2 & £t Mo w2
EMC. XiM[SH ME= & 3“5' MAS EZFIAIL.

=]
EMCE|IAE & 2|0 HE: EH A <1 %.
IEC/EN 61326 Al2|=, A 20F 7210 wHE ZH LHA
IEC/EN 61326 A|2|=, M 7| &H]| Class BO| [}E 2t Bt&

13°]

1158 ZF7|eMH

s HS S
= IPMQY FHE|I 22| 11
2 W2

11.6 IZIEMA

11.6.1 IZZAMA 2K HQ|

At Zolo 2 U3 E ALE0l 85°C (185 °F) & HE 227 H 257 MAFHXIE &
= oioF ZLlCh

HRPER|7H el A7 HH

26 Endress+Hauser



HRFERIZE A= A7l HH
Ehxt ullo] Q= A -50~+150 °C (~58~+302 °F)
Extulo] Qe AR ~50~+200 °C (~58~+392 °F)

ZZNAHAR

. AI-OI 7I0|E _7IC_X-IOEI' AN Ol

etel7| 2z utgt ZEMNA S
ol= Ct= MIStAtEo| M EZEIL|CL

ZEMAHARE AME
‘RA".: = m|El) AR Al s S &H& 9l Zo|E 112dol

—1To g

T AT

i
:

O on

7t

L ol
—_

2tk o = 27| 0l

.|
I

ot mx

£ >

Ir

1 ol

}

4,r

ME 2

(RS -

F2(of: & Elolm 7t
16

= 27| 2= E Dasliof gfLiCh
Z|ch 2|7 2= ECf ZEMA 25
a3 ol o= 215 0| Q4= 72 201 35 mm (138in)
<25°C(77°F) 150 °C (302 °F) 200°C (392 °F)
<40°C (104 °F) 135°C (275 °F) 180 °C (356 °F)
<60°C (140 °F) 120 °C (248 °F) 160°C (320 °F)
<85 °C (185 °F) 100 °C (212 °F) 133°C (271°F)

1162 ZZAMA QU2 HQ
Hrf 7hs ZE AL Uee Mo, ZeAA HEL

2t ZEtELICL Z2 A AARE A Tts

Endress+Hauser

JIZEMNA 2E SO

E/\ﬂ

A Oflzd

—_— ==

> B33

St

o]
o

=1

Relofl ot

27




71& Xtz HUWE 257 TMR31, TMR35

P (psi) P (bar)
1500 1
100

12001 g0 |

900 T+ ¢o|

600 + 40

300 + 20

0 + 0 : : : : : : : : : :

0 30 60 90 120 150 180 210 240 270 300
L (mm)
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 1 u p
L (in)
'A0008063

5 2o 58 ZEAA o
L &¢ Zol
b TEAA QLY
ClE 0= ot ot 2t R 20l ol &3 f ot BHIF =S LICEH R & H &S5t
= 420 oH™ Al 1.97t MEEIISLICEL fRE o St 2§ §HE S712 2ldl 2 518
HE 2 E A2 MY o7t 2eF ZotELULCE o] AMtolME 2 & Zolofl cht Z(CH
e REBLEE Y |EHOPEH =E SESR

28 Endress+Hauser



ZHWE 257 TMR31, TMR35 & K&

v (ft/s) v (m/s)
1351 40
1201 5]
105 +
304
90 +
254
75 +
204
60 +
45 1 15
30+ 101
15+ 54
0 - 0 T T T T T T ; ; T :
0 30 60 90 120 150 180 210 240 270 300
L (mm)
0o 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
F } ¥ ; L) ; / } ; ; } }

A0008065
6 Y Lol K2 58 RYAE
58 34 Yol
o A

L
\"

A SHMT=50°C(122°F)e &

B S T=200°C(392°F)2 ¥ =7|

S8 RE SE= ST K (ST 72| 80%) 2t 70l 25t otE = A=l RAUSE,
2 REQ DF = ok A4 (

1.9) 0|2 0|0 & & JUSLICL X HEIT=
<100 bar (1450 psi) 2] T2 A|A 0] ¢

%
X
r>
=)
N

200°C (392 °F) A &t =H ¥
RS LICH
ﬂ Endress+Hauser Applicator 2Z E 00| M W2 &E 2221 TW Sizing ModuleS ALE
of MX| L ZZMNA ZH ELEMN 7|AX 2Y S ATY o+ USLICH.
> 16

©

[=]

11.6.3 x| EIg Al
J|H| EE= MUA|(EES DEZ(0: R TEE)).

11.7  7|A™ A=

11.7.1  AA, x|
UotofEe|AHOIME 2=

Endress+Hauser 29



& Xt2

HUWE 257 TMR31, TMR35

-

41 (1.61

M12x1
M12x1
] | a—
N A o |en
~ ~ a
] ~ —
2 N >~ 3
o (O Ir
R R S A =)
1
N— N‘
X

oD 2D @D, oD 2D oD
B C D E F
A0020192
7 X4 mm(inch)
L & ZolL ¥4 40~600 mm (1.6~23.6 in)
@D =4 D6mm(0.25in)
oH £2/2 & 18 mm (0.71in)
32 B LIAF ol L, LtAF 2ol L2 Prnax.
A CHE 2| B (T E-MADIE S, - - -
S dl g, ZEMA HAR 8).
MEot 8 HAQ QFE mIEI2 A
Me| MM EIZSHIAIR
B EHabdl QlS; Ly = &% 4 ol 35 - - -
mm E= 50 mm (1.38in EE= 1.97
in), ZEMA HAR QS HelEt &
B EAQLUE IE2 UMM MM
2 HxsHAIR
C S U QS ZEMAHER QS - - -
eS8 BHAQ ofE m[EI2 oA
Me| MM S EZSHIAIR
D S5 dl ol F, OB A LIAKE Z 2 M|
Aoze. . 100 bar
= M14x1.5 (1=AF19) 12mm (0.47 in) (1450 psi)
« M18xL5 (1=AF24)
30 Endress+Hauser



HWE 227 TMR31, TMR35 71& K2
32 Hx LIAF Zol L, LIAL Zo] L2 P
E SHad gl LAY Z2 A Y
2,150 22801 HE AEH:
= GY'(2=AF19) 12 mm (0.47 in) -
= GY2"(2=AF27) 14 mm (0.55 in) -
F SHa 81, QIRIAl LAY Z2A|
AdHY URY:
= ANSINPT %" (3 = AF19) 14.3 mm (0.56 in) 5.8 mm (0.23 in)
= ANSINPT %" (3 = AF27) 19 mm (0.75 in) 8.1 mm (0.32 in)
= BSPTR %" (3 =AF/22) 19 mm (0.75 in) 8.1 mm (0.32 in)
11.7.2  AA, x5
M oiE2AHOIME 2= A
M12x1
i _
_ P AL2XL M12x1 o @
S 4 O N
o ™ >~ — —~ 0 I
<= M12x1 o NES = =
i ) oH o= | |oH A =
y— — —
oH & —
= N — — e
3 = — I
™ o |0 0 ™
NS e =l
© el 52 o))
— — — L
26 ||, 26 ||, 26 26
(0.25) (0.25) (0.25) (0.25)
A B C D
A0018283
8 X4 mm(inch)
L & ZolL, ¥4 40~600 mm (1.6~23.6in)
oH £2|2 XA 18 mm (0.71in)
31

Endress+Hauser



71& Xtz HUWE 257 TMR31, TMR35

| F
M12x1 M12x1 o< M12x1
[ [ R M12 [
|- x1 i
0O o} = jm} I .
oH|. | =~ oH O iz —|=
== Ny TS eH|..| AN oH Ol
SW/AF L 11| SW/AF = ol =
22 — 32 =  SW/AF - %§ SW/AF Ry
L 19 R 19 G
[ — | LN \ | —_
10 © » = ‘ i)
AL G/l Il Q= el c3/8][||. &2
= G1” - D~ 1 —
= ~
on
L o ~ @3
26 26 23 . @ 012
(0.25) (0.25) (0.12) (0.12)
E F G H
A0044938
9 |4 mm(inch)
L A ZolL, 84 40~600 mm (1.6~23.6 in)
oH £2/2 XZ 18 mm (0.71in)
= B
A EHS golE (T EUADE 9IS, BE Y i), I' SUT T2 N2 HHR YS(214 Lol o)
B Stxt Ul 9l 2 2 M|A HZAE Varivent F
C St 4l 913, DIN 118510] 2 ZENA HAL
D &} Ul 912 35 mm (1.38 in), APV-INLINE Z2M|A HZAR Q)2 (X Zol2l o)
E EHS S8 (LT EUADIE 9IS, BT U gIB), M Z2NAS ZRHA HHR B WY AL
B, " LIAL ANIM2IE MEE 8T A N TS
F EHS S2lE (T EUADE 918, BT U gl), 94 TRNAS TRNA HBR, 6" EE 61" L}
Al FHE 316L (1.4404). BMIM 2|2 ME St Liquiphant 8 O{HE| AL Tts.
G CHE £2|B(LHE EMADIH Q13), & 4 IS, &Y 20l 83 mm (3.27in)
H ShEHdl QIS & 20l 38 mm (1.5 in)

11.73 87
EZE HMO AL 0.2~2.5 kg (0.44~5.5 |bs)

32 Endress+Hauser



11.7.4 *HE
OHE 20| BAIE HE 2t 2= A8 4S 251 210l 37| SUIA CHs M Z2 2 At2ot
71 It 7I1EA L EQ AL ELICHL =2 TN Rot 22 | Z ANl alglo] WMsHLE =
oSt RAM7ZE A= 2 &M &E 227t 3 LotE 4~ USLICE
AMD4 OFAl 71 5 HSAIBS | oy
=< - etz A2 |7 °
AlSI 316L 650°C (1202 °F) V) = QAHLIOIE A|Ql2| A
(1.4404 X2CrNiMo17-13-2, = S2 A
E=1.443500 i) | X2CrNiMo18-14-3 . —ol S2/2dS MIloto] HA 7|9 L A
o, vlAbEEM 7|0l M LHE A MOl 22
(Ofl: 1A I EHAL ST 0| OMEAL L
EIEFZ AL
= U AT O st HEts St
1) 2 otx Ho1ot H| B AIM S A0l CHai Z[CH 800 °C(1472 °F) 7HX| MISHEl H 2|0l AFZE £~ UELICH KEM|
S EEE= MYZ ME O 22l AI2.

11.7.5 EH AHEH7|

EN 1SO 219200]| ItE FHI0] T= 2E HIE ALY

HEZE B, J|AN AotVE 2&sts 558 AE

< 0.76 pym (30 pin)

7| Aok, Hm? R, <0.38 pm (15 pin)?

JIAS eiob) HEH U M o} R, < 0.38 pm (15 pin) >+ Ml Ho}

1) EE= R, max

2)  ASMEBPEE E#3}x| ¢4
3) mEdo| =AY EM FY QUMEQ B T16%, ASME BPEE E451X| 248

11.7.6 A oiEE|HO|ME Z2MA HAE

—=T
X4 mm(in).

Endress+Hauser 33



& Xt2

ZHWE 257 TMR31, TMR35
) Xl
sy B HEEER
od oD i ®a h
DIN 11864-10] 2 £ b2 FL|=, | DN25 |26 mm 429 mm26 mm |29 mm| 9mm | = P =
Form A (0.35in 40 bar (580 psi)
1.02in) (1.7 in) (1.02 in)1.14 in = 3-A 03 2 EHEDG
2D oI5
DN40 |38 mmb4.9 mm38 mm |41 mm| 10mm| . AgMmE BPE =4
(1.5in)|(2.16 in) (1.5in)(1.61 in)0.39 in
_ PN h
Ul
\) Qi Da
2d
A0009562
s ZEMA FRR
s 718 8y
DIN 118510] ItE 9|4 HZAL
2D
B
A
U < & = 3-A0}3 U EHEDG
QIZ(EHEDG 215 Y
2i| @4 A= ME(Z W 2ot
SHE).
Y = ASME BPE &4
A0009561
1 AMeg g
2 A4d
B Y x4
Pmax4
®D A B i Pa
44 mm |30 mm | 10 mm | 26 mm | 29 mm
DN25 40 bar (580 psi)
(1.73in)|(1.18in)|/(0.39 in)|(1.02 in)|(1.14 in)
34

Endress+Hauser



HWME 2= 7 TMR31, TMR35

s 71em B4
DN32 50 mm |36 mm | 10 mm | 32 mm | 35 mm
40 bar (580 psi)
(1.97in)|(1.42 in)|(0.39 in)|(1.26 in)|(1.38 in)
DN40 56 mm |42 mm |10 mm |38 mm | 41 mm
40 bar (580 psi)
(2.2 in) [(1.65 in)|(0.39 in)| (1.5 in) |(1.61 in)
DN50 68 mm | 54 mm | 11 mm |50 mm | 53 mm
25 bar (363 psi)
(2.68 in)|(2.13 in)|(0.43 in)|(1.97 in)| (2.1 in)
1) DIN 118500f t= uH£t
B Y LIPS
sy JeNEN | ma
od? oD ®a
ISO 28520]| tE Y= o032
b
) DN8-18 - -
(0.50.75") ® P =16
4)’ FormA | 25 mm bar (232
(0.98 in) psi), S
4 T 35 EY= =g
! DN8-18 ) srst ol | 71E
(0.5"-0.75") upat ChE | 150 2852 %
4 Form B s 3-A7|S
= iz E%E}‘
== 34 mm | 167253 mm
DN12-21.3, 7 1(0.63~0.99in 150 2852
(1.34in)
Form B )
EY= 29~42.4mm | = P, =16
ON25-38 202 ™| (114-167in | bar (232 | SMEBPE
(115" ) psi), 28 | YPeP:
Form B (1.99in) =2 as 1SO 2852
5ol
U 64 mm | 44.8~55.8 m = | ASME BPE
: et CHE
DN40-51 |(2.52in) m = 3-A013 Type B;
(2"), Form (1.76~2.2 in) 2 EHEDG 1SO 2852
B oIz
(Combifit
At A
« A M
X7t 7ts
st
'Novaseptic
Connect(N
A0009566 Aconne(t)'
2F FHH AL
Form A: ASME BPE Type A 7|& &4 25tA9)
: T = 2o
Form B: ASME BPE 'I;):lpf B 2150 2852 7|& 2Lch
T
Endress+Hauser 35



71& xt& ZUE 1 TMR31, TMR35
iR |
] 71X EM &
od? D ®a
M= 77.5mm| 68.9~75.8m ASME BPE
DN63.5 m Type B;
(2.5"), Form [(3.05in) | (2.71~2.98in 1SO 2852
B )
Y= 91 mm > ASME BPE
DN70-76.5 [(3.58in)| 75.8 mm Type B;
(3"), Form (2.98 in) 1SO 2852
B
1) SM2 HE L FMoll wet CHE
2) ISO 2037 & BS 4825 Part 10f| k2 H 2
3) olo|3= I (1S0 285201 §1S); EZ tiA ¢S
4) DN8 (0.5")2 1 DA XA =6mm (Yuin)0IMBt ItS
5 &XH&=20m
NE
7e HEG6 |y A 1(sw/aF) | JIEMSE
ol
150 2280]| H2 LIAH(Liquiphant 88 O HE] = P, = Z
) G¥" 150°C
FTL20/31 (302 °F) Ol A
1 /33 A 25 bar
EHE (362 psi)
16 m.m 25.5'mm 32 s P = ElCH
(0.63 in) (1in) 100 °C
(212 °F)0ll A
| G L] A FIL5-09-01 40 bar
Cl
' HEZ G (580 psi)
I d = FTL31/33/50
Ol EiQt AE
U sl Al 8=
A0009572 710 OlAH X
gradofl chst
FTL500f | 18.6 mm | 29.5mm 41 KNS RS
HWEIR G1"| (0.73in) | (1.16in) Jla Mg
TIO0426FE
xlx o|-A|A|2,
36 Endress+Hauser



ZHWE 257 TMR31, TMR35 & K&

Xl
EE B T1ed 54
od OA ®B M h
APV Inline
2B
M - Pmax, =
— — 69 mm 99.5 mnm 82 mm 19 mm 25 bar (362 psi)
AN DN50 2xM8 = 3-A0}3 % EHEDG
h (2.72 in)(3.92 in)(3.23 in (0.75 in) olE
U t = ASME BPE &%
ad U
oA
A0018435
I|El Xl 718X §M
o3 o
T o T
&1 | ®D | OA | @B | h | P,
Varivent® BR [31mml05mm - [22mm
=
3A 1.22 in}4.13 in 0.87in
2B

EtQ] |50 mm 145 mml35 mm24 mm _

g F 10bar| = 3-A7|5 4
EHEDG Q!= =&t

1.97 inf5.71 in}5.31 inf0.95 i
-T2 -2 2 145 psi) = ASME BPE Z4

 — =
% ) EtY |68 mm65 mml55 mn24.5 mm
Uy | N
E—— 2.67in)(6.5 in)|(6.1in){0.96 in
A0021307
VARINLINE® 3t & HZ ZE2X|= ZZH0| Z1(< 1.6 m (5.25 ft)) & FH 7t 2/t 8 mm (0.31in)2l 3 E=
ZigojH 2| tTg e HEY 6= 8Yste ol MEELICH
Varivent® Type F= VARINLINE® 512 & 7 Z2i x| o &7 sl 2tofl M X|5t= Ol AFEE 4 glELICh

1) U2 ME L FHofl et okE

Endress+Hauser 37




& Xt2

ZHWE 257 TMR31, TMR35

ey 71ex 84
24 4 ALY
14 . 8(0.3)
g‘g (0-55{ G3/8'
— M12i
=N
1.5
Q2 X il
207
22 (0.87)
U, T=46(1.81)

A0009574

10 M12x1.5 Pmax. = 16 bar (232 psi)
E] A EF =
% 14 3(0.31) 10 Nm (7.38 Ibf ft)
O 0.55
g 0597 o
0|
S5 G|
- 22.5% | | -
U >
37 (1.46)
T=60(2.36)
A0020856
11 GY2"
38 Endress+Hauser




HWME 2= 7 TMR31, TMR35

ik B 718x 8
=
AT
9 m
oo 14 .8(0.31)
S| o 0.55
SIS (0.55)
. Pax. = 16 bar (232 psi)
G ME 2 ZZH 9 mm (0.35in) E] A Eq =
¥ 10 Nm (7.38 Ibf ft)
45
37 (1.46)
Uy T
A0009571
=
) —
g m
S 20(0.8) 14 8(0.31)
S| © 0.55
SIS (0.55)
tﬂ/ N Punax. = 16 bar (232 psi)
G ME Y X 8 mm (0.31in) E] A E3 =
45} S— 10 Nm (7.38 Ibf ft)
3(0.12)
37 (1.46)
Uye T
A0022326
1) SHS2 HE 4 740l o2t ohE
3 HH 718X EM
=5 A A"
G2"
% 14 8(031)
0o 0.55
S (7) G3/8' :
o= Prax. = 16 bar (232 psi)
5 g G, MEE XA 6 mm (Y4 in) E] i E3 =
- 22.5% = 10 Nm (7.38 Ibf ft)
L >
37 (1.46)
T=60(2.36)
A0045095

Endress+Hauser

39



71% Rtz Zme

ro

=7 TMR31, TMR35

e B 7lax 8y
ZZNA O{-HE
@50 (1.97)
@45 (1.77)
1 ||s
. o
94 1
= ® D45
s
]S A
p) C y—
I v
A0034881
=3 &2l mm (in)
=4 H 71X EM
Mol =S| S5t E | -
T2 LIAIG3/8"'E HALR
ZABELCHIIZ2 MS
EE = iTHERM ModulLine
TT411 S MBS HE F
= 7ts).
A0044937

11.7.7  MZE AMH|, x|
M ofEEAOIME 2=

40 Endress+Hauser



ZHWE 257 TMR31, TMR35 & K&

@3
Y 93 (0.12)
. (0.12) —
G 3/8” — % G 3/8"
N‘\o;
A A7 G
. on o
= o i
(e0]
n| R
& ®l e
™~ i
3 0| & 218 (0.71)
3y« v e |
@5.3 1] .(0.21) @5.31| (0.21)
1 2

A0018305

- Xl5

m{o

12 AZZEE W HE Y G3/8" LA e HHEE 22 A0l HASH| fIgt &
mm(inch)
1 SEEMIZY TL=70mm (2.76 in),&M WA K= 85 mm (3.35 in),&M WB, 3-A® 7|35,
40 m/s (131 ft/s) ol =t R2F S 0M Py = 250 bar (3626 psi)
2 Mz Z2&5-Z5 4 P =16 bar (232 psi)

=

118 USHSY

= HZoll cigh 2 Sel K IS M= &3 MF H 0l X|(www.endress.com) Ol M 2Holgd 4
OI¢|_|L-_|.

AAEH

1. EZEetHMIECE
HE mlolXIE HHAIL.

DownloadsE MEHGIAA

W
:
to

1181 fMES
0

s EHEDG Q!Z, E}Q! EL CLASS I. EHEDG Q152 W2/HAEE HEA ZZMA AHE,
> 33
» 3-A QT S 1144, 3-A 2| M _§ 74-07. SSE ZEMAAZER > B33
s HAIZ SM0l| ol ASME BPE, MEtM MAME FEE £ ASLICH
* FDATIE E5
s A HES=E BE BEHO|= 20 SE0|U 7|EFHHE0IM Relidt 20| S0 UK| ¢4

& LICHADI/TSE).

Endress+Hauser 41



71& Xtz HUWE 257 TMR31, TMR35

11.8.2  AlZ/MZE ™M= M (FCM)

ZENA MEREFM)S 2T 22 98 FES E4LCH

s MEN MESI= MR Y S50 2518 (EC) No. 1935/2004, 3%, 18 5 L 17X,
» AED HESIE 2 Y 20| 24 HE B2l 710 28 FE (EC) No. 2023/2006.
» AZED HESIS Z2tAE Kz W 20 B8P (EU) No. 10/2011.

42 Endress+Hauser






71717746

www.addresses.endress.com

Endress+Hauser £Z1]

People for Process Automation



	목차
	1 문서 정보
	1.1 문서 기능
	1.2 기호
	1.2.1 안전 기호
	1.2.2 전기 기호
	1.2.3 특정 정보 관련 기호
	1.2.4 그래픽 기호
	1.2.5 공구 기호

	1.3 문서

	2 기본 안전 지침
	2.1 작업자 준수사항
	2.2 지정 용도
	2.3 작동 안전
	2.4 제품 안전
	2.5 IT 보안

	3 입고 승인 및 제품 식별
	3.1 입고 승인
	3.2 제품 식별
	3.2.1 명판
	3.2.2 구성품

	3.3 제조사 이름 및 주소
	3.4 보관 및 운반

	4 설치
	4.1 설치 요건
	4.1.1 방향
	4.1.2 설치 지침

	4.2 온도계 설치
	4.2.1 원통형 나사
	4.2.2 테이퍼 나사

	4.3 설치 후 점검

	5 전기 연결
	5.1 연결 조건
	5.2 계기 연결
	5.3 보호 등급 보장
	5.4 연결 후 점검

	6 시운전
	6.1 설치 후 점검
	6.2 계기 켜기
	6.3 계기 설정

	7 진단 및 문제 해결
	7.1 일반 문제 해결

	8 유지보수
	8.1 Cleaning
	8.2 서비스

	9 수리
	9.1 예비 부품
	9.2 반품
	9.3 폐기

	10 액세서리
	10.1 계기별 액세서리
	10.1.1 용접 어댑터

	10.2 온라인 툴
	10.3 통신별 액세서리
	10.3.1 커플링

	10.4 서비스별 액세서리
	10.5 시스템 구성 요소

	11 기술 자료
	11.1 입력
	11.1.1 측정 범위

	11.2 출력
	11.2.1 출력 신호
	11.2.2 알람 시 신호
	11.2.3 부하
	11.2.4 선형화/전송 동작

	11.3 전원 공급
	11.3.1 공급 전압
	11.3.2 전원 공급 장치 오류
	11.3.3 필요한 입력 전류
	11.3.4 최대 소비 전류
	11.3.5 Switch-on delay
	11.3.6 과전압 보호

	11.4 성능 특성
	11.4.1 기준 작동 조건
	11.4.2 최대 측정 오차
	11.4.3 장기 드리프트
	11.4.4 작동 영향
	11.4.5 센서 응답 시간
	11.4.6 전자장치 응답 시간
	11.4.7 센서 전류

	11.5 환경
	11.5.1 주변 온도 범위
	11.5.2 보관 온도
	11.5.3 작동 고도
	11.5.4 기후 등급
	11.5.5 방진방수 등급
	11.5.6 내충격성 및 내진동성
	11.5.7 전자파 적합성(EMC)
	11.5.8 전기 안전

	11.6 프로세스
	11.6.1 프로세스 온도 범위
	11.6.2 프로세스 압력 범위
	11.6.3 유체의 집합 상태

	11.7 기계적 구조
	11.7.1 설계, 치수
	11.7.2 설계, 치수
	11.7.3 무게
	11.7.4 재질
	11.7.5 표면 거칠기
	11.7.6 위생 애플리케이션용 프로세스 연결부
	11.7.7 써모웰 설계, 치수

	11.8 인증 및 승인
	11.8.1 위생 표준
	11.8.2 식품/제품 접촉 재료(FCM)



